

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

13 ЯНВ 1988

г. Ереван

3

В ГОСТИ К МАЛЫШАМ

Огни сотен новогодних елок зажглись в эти дни в санаториях и пансионатах Черноморского побережья, где разместились дети, пострадавшие от землетрясения в Армении. В гости к малышам с праздничными представлениями приехали актеры Ереванского театра юного зрителя им. А. Микояна.

— В течение двух недель здесь будут продолжаться выступления нашей актерской труппы, — рассказывает директор ТЮЗа П. Оганян. — График выступлений напряженный: по два спектакля в день.

Вместе с собой тюзовцы повезли детям сотни новогодних подарков, поздравлений.

Следует отметить, что коллектив театра принял широкое участие в судьбе потерпевших. Так, актрисы А. Гукасян и А. Тер-Карпетян сейчас находятся в московских больницах, где не отходят от постелей больных, находящихся на лечении. ТЮЗ взял шефство над пансионатом «Шинник», в котором разместились семь пострадавших.

А. БАГДАСАРЯН.